

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. január 22-én 18.00-kor kezdődő ülésén

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Szilik-Iván Emőke elnök

Farkas Zsolt tag

Zrufkó Péter külsős tag

Meghívott:

Juhász Csaba polgármester

Márki Ferenc képviselő

Szilika-Iván Emőke elnök: Köszöntöm a Pénzügyi Bizottság megjelent tagjait. Megállapítom, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes. Aki elfogadja a napirendünket, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 1/2020. (I.22) határozata a Pénzügyi Bizottság 2020. január 22-i ülésének napirendjéről

1. Tordas község Önkormányzatának 2019-2024. évi gazdasági programjának véleményezése
Előterjesztő: Juhász Csaba
2. A 0148/1 és a 0149/29 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonása
Előterjesztő: Juhász Csaba
3. Tordas község településrendezési eszközeinek módosítása a 099/5-6 hrsz-ú ingatlanok védelmi erdőről közjóléti erdőre történő átsorolásáról és a 0122/5 hrsz-ú út belterületbe vonása
Előterjesztő: Juhász Csaba
4. A Széchenyi u. kövezése ajánlatainak elbírálása
Előterjesztő: Juhász Csaba
5. A 2020. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról és a 2020. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet véleményezése
Előterjesztő: Juhász Csaba

1. Tordas község Önkormányzatának 2019-2024. évi gazdasági programjának véleményezése

Szilika-Iván Emőke elnök: Polgármester úr összeállította a 2019 – 2024 évi Gazdasági programot. Van-e valakinek kérdése?

Farkas Zsolt tag: Tegnap közmeghallgatáson felmerült a parkolás és a faültetés kérdése. Ezekről nem kellene most döntenünk?

Juhász Csaba polgármester: A tavalyi évben elfogadott munkatervünk szerint a parkolással kapcsolatos rendelettervezet a márciusi ülésen kerül napirendre. Szerintem erre az ülésre kellene átnézni a faültetéssel kapcsolatos kérdéskört is.

Farkas Zsolt tag: Martonvásáron van közterület-felügyelő, aki járja a települést és bünteti a parkoló autókat. El kellene gondolkodnunk azon, hogy nálunk is legyen közterület-felügyelő. Hiba hozzuk meg a rendeletet a parkolásról, ha nem tudjuk betartatni.

Márki Ferenc képviselő: A rendeletek végrehajtása a jegyző feladata

Juhász Csaba polgármester: Kistérségi ülésen felmerült már ez a kérdés, mert a kamerarendszert csak a közterület-felügyelő nézheti meg. Baracska próbálkozott egyedül közterület-felügyelőt alkalmazni, de nem tudta sikeresen működtetni, ugyanis a közterület-felügyelőnek speciális felsőfokú végzettsége van, ezért magas a fizetése

Zrúfkó Péter külsős tag: Valóban speciális rendészeti végzettséggel kell rendelkeznie.

Juhász Csaba polgármester: Egyelőre annyi merült fel a Kistérségi ülésen, hogy az Önkormányzatoknak milyen igénye van. Például hetente egy napot a közterület-felügyelő Tordason tölt. Ez persze nagyon kevés. Több pedig nem valószínűleg nem jut, mert csak 1 ember dolgozik közterület-felügyelőként.

Márki Ferenc képviselő: Sem több ember, sem pedig több pénz nincs rá.

Juhász Csaba polgármester: A közterület-felügyelő azonnal büntethet. A jegyző ezt nem teheti meg: Ő csak kimehet, fényképezhet, felszólíthat, és csak utána büntethet. Az egyébként bekerülhet a Gazdasági programba, hogy a következő évek során megvizsgáljuk a kérdést.

Farkas Zsolt tag: A bírság a miénk lesz?

Juhász Csaba polgármester: Igen. Nem lesz azonban nagyon sok a bevétel. Csak csökkenteni fogja a közterület-felügyelővel kapcsolatos kiadásokat.

Márki Ferenc képviselő: Menjünk végig a Gazdasági Programon. Egyébként szeretném megdicsérni polgármester urat, mert nagyon jó programot állított össze. A telkekkel kapcsolatosan jó az elképzelés. Azzal egészíteném ki a második bekezdést, hogy „magáningatlan fejlesztések”. Így ránk is vonatkozik majd a kérdés. Település központ. Újra kell gondolni a Művelődési ház és a Bolt előtti területet. Nemcsak a központot kellene ide érteni, hanem a Somogyi Béla utcától a Dózsa György utcáig tartó részt.

Juhász Csaba polgármester: Ami kritikán aluli az a Művelődési és a Bolt előtti terület az úttest mindkét oldalán. Ide lehet elhelyezni parkolókat, itt lehet kialakítani a Művelődési ház bejáratát. Ide kellene teljesen új burkolatot tenni.

Márki Ferenc képviselő: Annyival egészíteném ki, hogy nem lesz jó, ha zárttá tesszük a Bolt előtti árkot, mert a domboldalról lefolyó csapadékvizet nem tudja majd elvezetni. A katolikus templom előtti területen mit kell újra gondolni?

Juhász Csaba polgármester: Azt, hogy mi legyen ott.

Márki Ferenc képviselő: Parkoló és piac

Juhász Csaba polgármester: Nem arról a területről van szó, hanem a templom előtti nagy háromszögről.

Szilika-Iván Emőke elnök: Nem lehetne odaadni a Katolikus egyháznak?

Juhász Csaba polgármester: Nem. Ha valaki kap területet, akkor neki kell gondoznia.

Szilika-Iván Emőke elnök: Azért gondoltam rá, mert nincs közösségi épületünk.

Márki Ferenc képviselő: A Műemléki épületekről. Nem értem a Kastély témakörét

Juhász Csaba polgármester: A Településfejlesztési stratégiába került be.

Márki Ferenc képviselő: Isten ments egy milliárdos értékű romot átvenni. Meg kellene keresni az ingatlan kezelőjét, hogy kezelje ezt a vagyont és ne hagyja rohadni. Meg kellene hívni egy testületi ülésre őket, mert aggódunk az épületért.

Juhász Csaba polgármester: Úgy fogalmazom meg, hogy a „Kastély állag megóvásának szorgalmazása”

Farkas Zsolt tag: Volt arról szó, hogy a Cifra Pince felett az utat járhatóvá tesszük.

Márki Ferenc képviselő: Ott nem lesz soha járható út, mert beszakad a pince.

Juhász Csaba polgármester: A rendezési terv készítésekor felmerült egy másik híd építésének a lehetősége. Statikailag nem olyan erős a Cifra híd.

Márki Ferenc képviselő: A Cifra híd meg van erősítve, de nem biztos, hogy a pótkocsis teherautókat elbírja

Farkas Zsolt tag: Arra járnak a teherautók

Márki Ferenc képviselő: Igen, de a terményeket másik úton szállítják.

Zrufkó Péter külsős tag: Nem védett építmény a híd? Nincs benne a listában.

Juhász Csaba polgármester: Lehet, hogy helyi védelemben van. De lehet, hogy csak műemlék jellegű építmény

Márki Ferenc képviselő: Öreghegy kérdése. A terület körbejárhatóságának kérdése jó ötlet, de óriási pénz. Nem értem „a szőlő és gyümölcsstermesztés támogatásának visszaállítása”

Juhász Csaba polgármester: A támogatás szót cseréljük ki szorgalmazás szóra

Márki Ferenc képviselő: Nem értem az Öreghegyi civil szervezet alakítását sem. Egyesületre gondoltál

Juhász Csaba polgármester: Ha szeretnék az ott élők, akkor támogatjuk, ha nem szeretnék, akkor nem

Zrufkó Péter külsős tag: Egy zártkörű facebook csoportjuk már van.

Farkas Zsolt tag: Az Orbán nap támogatása is felmerült már. Civil szervezetként jobban lehetne támogatni.

Márki Ferenc képviselő: Egy kis egyesület fenntartása borzalmas munka. Statisztikai jelentések, adóbevallások, mindenféle beszámolók.

Juhász Csaba polgármester: De ha egyesület vagy, akkor elindulhatsz különböző civil pályázatokon.

Márki Ferenc képviselő: Vízellátás tekintetében minden rendben van. Csatornázás. Hogyan szeretnéd elérni, hogy a ráckeresztúri tisztító kapacitását növeljék?

Juhász Csaba polgármester: Megtörtént a tisztító felújítása. Amikor elindult a tervezés mindenkitől kérték, hogy mekkora kapacitásra van szüksége. Leadtuk az igényeinket. A konzorciumi szerződésben szereplő érték nem egyezik meg a leadott igényeinkkel. Nem tudunk rajta módosítani. Egyrészt ha Börtön rácsatlakozna, akkor többletkapacitást lehetne elérni. Másrészt pedig a tisztít sokkal többet bír, csak papíron nincs engedélyezve. Ezen is lehetne módosítani. Néhány millió Ft kifizetése után több száz egységnyi többletkapacitása lenne.

Márki Ferenc képviselő: Ha ezt meg tudnánk lépni, akkor minden Önkormányzatnak fizetnie kellene.

Juhász Csaba polgármester: Így van. Nekünk is van rá pénzünk, illetve az utólagos csatornarakötési díjakat is lehetne erre fordítani. Nem tetszett a megállapodásban, hogy az szerepel benne, hogy a leendő többletkapacitást a mostani arányokban osztanák szét.

Márki Ferenc képviselő: Be kell hozni Testületi ülésre. Így már értem a csatornázás kérdését.

Szilika-Iván Emőke elnök: Közvilágításnál mi a helyzet?

Márki Ferenc képviselő: Jól van megfogalmazva. A szövegben az szerepel, hogy a hálózat igény szerinti bővítése az érintettek anyagi bevonásával.

Juhász Csaba polgármester: Bejártuk az összes lehetséges területet és konkrét árajánlatot fogok kapni. Erről a Testület dönt majd

Márki Ferenc képviselő: Csapadékvíz, illetve belvízvédelem. Itt nagyon sok teendőnk van. Nemcsak az útpadkát helyrehozatala, hanem az áttereszek rendbetétele és az árkok tisztítása, karban tartása is feladatunk lenne. A felsorolást ki kell venni, mert a település összes árkat rendbe kell tenni.

Juhász Csaba polgármester: Kivettem a felsorolást.

Márki Ferenc képviselő: Parkolók utak építése. Minden rendben van azzal, amit írtál. A temető melletti kertészethez vezető út kialakítása. Ehhez hozzátartozik a vízelvezető rendszer kialakítása is. Ne felejtjük el, hogy ott ki volt építve árok, csak be lett temetve. Szikkasztó árok volt. Vissza kellene állítani a korábbi állapotot. A járdaépítés kérdését úgy kellene kiegészíteni, hogy a település valamennyi járdalapos járdája átrakásának szorgalmazása.

Juhász Csaba polgármester: Ez benne van. „Meglévő járdáink tervezett és szakaszos felújítása”

Márki Ferenc képviselő: Mi értelme van a Szabadság és a Jókai utcák járdával történő összekötésének? Legyen egy újabb közlekedési utunk, amit aztán nekünk kell karbantartani.

Szilika-Iván Emőke elnök: Nagyon sokan járnak arra

Farkas Zsolt tag: Szerintem is szükség van rá.

Márki Ferenc képviselő: „Buszmegállók egységes arculatú átépítése, felújítása”. El akarod bontani a buszmegállókat?

Juhász Csaba polgármester. Át kellene gondolni a buszmegállók kérdését. Van, ahol jó helyen van, van ahol nem és van ahol nincs hozzá hely. Ki kell találni, hogy mit kezdjünk ezzel a kérdéssel

Márki Ferenc képviselő: A belső kerékpárút nyomvonal mi lenne?

Juhász Csaba polgármester: Gesztenyésen jön be a kerékpárút a faluba. Azt is tudjuk, hogy a Köztársaság úton megy majd ki a Budapest – Balaton kerékpárút. A Köztársaság és Petőfi utcák kereszteződését át kell majd építeni, hogy mindenki biztonságosan tudjon majd közlekedni. Ezt is át kell gondolni.

Márki Ferenc képviselő: Közterületi parkoknál szerepel a Sajnovics szobor környékének rendbetétele. Nem arra gondoltál, hogy elhelyezzük máshová a szobrot?

Juhász Csaba polgármester: Nem. A szobor környékét kell védeni az autóktól, úgy hogy a gyalogosok könnyen odaférjenek.

Farkas Zsolt tag. Fel is kellene újítani a szobrot

Juhász Csaba polgármester: Csak takarítani kell

Márki Ferenc képviselő: Környezetvédelem és környezettudatosság tekintetében jól összefoglaltad a teendőket.

Juhász Csaba polgármester: Zöldhulladékkal kell majd valamit kezdeni.

Szilika-Iván Emőke elnök: Házi komposztáló programban való részvétel szorgalmazása biztosan jó lenne.

Márki Ferenc képviselő: Hulladékszállító céggel is lehet tárgyalni. Gyakrabban is el lehet vinni a zöldhulladékot, mint negyedév.

Juhász Csaba polgármester: A mennyisége is nagyon kevés. Nem feltétlenül kell elszállítani. A megoldást kell megtalálnunk.

Márki Ferenc képviselő: Szolgáltatások tekintetében több dolog is felmerült. A boltot 1978-ban adtuk át. Azóta rendes felújítása nem volt. A szolgáltatás nagyon rossz. Mindenképpen külön kiemelném ennek a kérdésnek megoldását, a helyzet javítását.

Farkas Zsolt tag: Ez egy vállalkozás. Hogyan gondolod a kérdés megoldását?

Márki Ferenc képviselő: Beszélni kell a vállalkozóval, illetve a bérbeadóval, hogy javítson a szolgáltatás színvonalán. A postai szolgáltatást is fejleszteni kell. Hallottam, hogy bezárnák a postát. Nem szabad engedni. Ezzel kapcsolatos a másik kérdés, a bankautomata kérdése. Tárgyalni kellene róla.

Juhász Csaba polgármester: Tárgyaltunk róla. Nagyon sokba kerül az ide hozatala.

Márki Ferenc képviselő: Mit jelent a helyi termékek kialakítása?

Juhász Csaba polgármester: Ki kellene találni helyi termékeket.

Márki Ferenc képviselő: Itt mindenki füvet nyír. Nem fogsz találni még az Agrárlogisztikához sem beszállítót. Az idegenforgalom kérdésének beemelését nem értem. A Csárda és Tájház van egyedül. Nem tudsz többet kihozni a kérdésből.

Szilika-Iván Emőke elnök: Ha majd elkészül a Budapest-Balaton kerékpárút az hozhat lehetőségeket. Mi a helyzet a csillagászattal?

Juhász Csaba polgármester. Sajnovics annak idején csillagászattal foglalkozott. Erre építve lehetne valamit kitalálni. Akár Norvégiával karöltve.

Márki Ferenc képviselő: Szerintem ez az Iskola feladata lenne. De lehet, hogy az Éger Lászlónak kellene mozgolódnia. Mit jelent a Hangya Hagyományok feldolgozása, népszerűsítése és ápolása. A Tájház és az azzal kapcsolatos gyűjtőmunka ezt már megcsinálta.

Juhász Csaba polgármester: Jó lenne, ha ez a gyűjtemény az Önkormányzaté lehetne.

Márki Ferenc képviselő: Amikor mi befejezzük, akkor minden az Önkormányzaté lesz

Szilika-Iván Emőke elnök: Az Iskolával össze kellene fogni

Juhász Csaba polgármester: Azt kellene kitalálnunk, hogy a Hangya Örökség hogyan vihető tovább, hogyan lehet átörökíteni a mai világba.

Márki Ferenc képviselő: A szövetkezés eszméje akkor volt, ma már nincs. Nem lehet átörökíteni. Intézményhálózat. Orvosi rendelő: kész van, majd egyszer kell vele újra foglalkozni. Az Egészségház udvara szégyen. Mindenképpen kell vele valamit kezdeni. .

Juhász Csaba polgármester: Itt is ki kell gondolni, hogy mi legyen. A játszóteret biztosan el kell bontani, mert nem szabványos. Egyébként pedig koncepció kell, hogy mi legyen az udvarral.

Márki Ferenc képviselő: Nem lehet egy virágosított, parkosított terület, ami egy Könyvtárhoz, Orvosi rendelőhöz méltó?

Juhász Csaba polgármester. Ez a cél

Márki Ferenc képviselő: Általános Iskola. Az szerepel itt, hogy az udvar rendben tartása külső forrás bevonásával. Mi közünk hozzá? Szerződésünk van rá.

Farkas Zsolt tag: Nagyon rossz, hogy nem nyírják a fűvet és hogy gondozatlan az egész udvar.

Márki Ferenc képviselő: A testület határozattal kötelezti az udvar rendben tartására.

Juhász Csaba polgármester: Tavasszal ők is megkapják majd a felszólítást, ahogy a többi tordasi is. Többször szóltam.

Márki Ferenc képviselő: Én is szeretnék az Igazgatóval beszélni. Hol van az iskola neve? Három év telt el a felújítás óta, miért nem került vissza. A kerítés miért úgy áll, ahogy? Látták mit vesznek át. Már az Ő felelősségük és dolguk. Tetőtér és régi iskola felújítása

Juhász Csaba polgármester: Azért írtam be, mert ha szeretnének ilyennel foglalkozni, akkor kell a támogatásunk hozzá

Márki Ferenc képviselő: De nem a mi programunk.

Juhász Csaba polgármester: Fogalmazzunk úgy, hogy a tetőtér és a régi iskola felújításának a fenntartó felé való szorgalmazása.

Farkas Zsolt tag: Az elmúlt években 150 millió Ft lett az épületre költve. Nehogy 10 év alatt lelakják

Juhász Csaba polgármester: Ez benne van a szerződésben.

Márki Ferenc képviselő: Művelődési házzal kapcsolatban minden jó.

Juhász Csaba polgármester: Igény lenne arra, hogy cégek irodát béreljenek. Erre még hely is lenne a tetőtérben.

Márki Ferenc képviselő: Lecseréltétek a födémet, amikor felújításra került a Művelődési ház?

Juhász Csaba polgármester: Nem.

Márki Ferenc képviselő: Nem vennék rá mérget, hogy így elbírja-e az irodákat. Lakások esetében azt írtad, hogy külső forrás, pályázatok bevonásával. Ha 10 évig nem lesz pályázat, akkor nem újítjuk meg a lakásainkat?

Juhász Csaba polgármester: Nekünk nincs rá forrásunk. Egészítsük ki a mondatot, azzal, hogy „lehetőleg külső forrás bevonásával”

Márki Ferenc képviselő: A Temetővel kapcsolatban szerintem a Szociális Otthonnal lesz még gondunk. Például építhetnénk egy külön urnafalat a számukra, amiért természetesen fizetnének.

Juhász Csaba polgármester: Viszont beírhatnánk a temető kerítésének felújítását.

Márki Ferenc képviselő: A Hivatallal kapcsolatban a klíma beszerelését szorgalmaznám. Az Öregek otthonával kapcsolatban felvehetnénk a kapcsolatot Martonvásárral, hogy tovább tudjuk emelni a színvonalat. Lehet, hogy több pénz kell rá, lehet, hogy több ember kell hozzá.

Juhász Csaba polgármester: Írjuk bele, hogy az idősek napközbeni ellátásának fejlesztése. Erre nagyon kevés normatíva van rá. Meg azt is meg kell oldani, hogy hogyan viszik át az időseket.

Márki Ferenc képviselő: Nemcsak erre gondoltam. Itt helyben is lehetne kitalálni valamit. Azzal mindenképpen többet kellene foglalkozni, hogy egy ember kevés a kijáráásra.

Juhász Csaba polgármester: Akkor Te most nem az idősek nappali ellátására gondolsz, hanem a házi segítségnyújtásra? Tehát akkor az írom, hogy a segítő szolgálat szolgáltatásainak felülvizsgálata.

Márki Ferenc képviselő: Nem értem az új stratégiát a polgárőrségnél

Juhász Csaba polgármester. Ki kellene találni, hogy hogyan vonják be a fiatalokat a szolgálatba. Meg kellene újulnia a polgárőrségnek.

Márki Ferenc képviselő: Közel 70-en vagyunk. Főleg idősebbek. Sajnos az éjszakai szolgálat megszervezése egyre nehezebb. Nem vagyunk képzett szakemberek. A faluért tevékenykedünk. Nem megyünk semmilyen rendezvényre.

Farkas Zsolt tag: Én örültem volna, ha a polgárőrség részt vesz a sportesemények biztosításában.

Márki Ferenc képviselő: A sporttal kapcsolatos rész teljesen megfelelő.

Juhász Csaba polgármester: Az iskoláról nem tudok semmit. Igazgató úr nem jött el beszámolni a munkájukról.

Farkas Zsolt tag: A szerződésben van erről szó?

Márki Ferenc képviselő: Nem. Kata nővér, mint a fenntartó képviselője eljöhethet és elmondhatná, hogy mi történt velük. Ez nem az igazgató feladata. Alapítványokkal és egyesületekkel kapcsolatban minden rendben. Egyházak is rendben vannak.

Szilika-Iván Emőke elnök: Az elhangzott módosítások csak stilisztikai jellegűek, azaz ezekkel együtt javasoljuk a Testületnek elfogadásra a Gazdasági programot. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
2/2020. (I. 22.) határozata**

Tordas Község Önkormányzat 2019 – 2024 évi gazdasági programjának véleményezése

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és a beépített módosításokkal elfogadásra javasolja a 2019 – 2024 évi Gazdasági Programot.

határidő: azonnal

felelős: jegyző

2. A 0148/1 és a 0149/29 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonása

Juhász Csaba polgármester: Ez az anyukám telke. Csak arról van szó, hogy az út kerül belterületbe vonásra. Azért, hogy az út belterületbe kerülhessen az árkat is belterületbe kell vonni. Az anyukám az unokáinak szeretne adni egy-egy telket, vagy annak az árát. Először az utat vonná belterületbe, majd a közművesítés után a telkek is sorra kerülnének.

Szilika-Iván Emőke elnök: Az a gondolat merült fel, hogy a közművek kialakításával kapcsolatban készüljön szerződés, ami mindenki számára egyértelművé teszi a vállalásokat. Ezzel a kiegészítéssel javasolhatnánk a Testületnek elfogadásra.

Farkas Zsolt tag: Ez jó ötlet, mert a korábban több esetben az Önkormányzat rosszul járt.

Szilika-Iván Emőke elnök: Ebből látszani fog, hogy kinek mi a feladata. Aki egyetért, hogy a 0148/1 és a 0149/29 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonását a Bizottság azzal a kiegészítéssel javasolja a Képviselő-testületnek, hogy készüljön egy szerződés a közművek és az utak kiépítéséről. Aki ezzel egyet ért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
3/2020. (I. 22.) határozata**

0148/1 és a 0149/29 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és belterületbe vonásra javasolja a tordasi 0148/1 és a 0149/29 hrsz-ú ingatlanokat azzal, hogy készüljön egy szerződés a közművek és utak (Kölcsény összekötő) kialakításáról.

határidő: azonnal

felelős: jegyző

3. Tordas község településrendezési eszközeinek módosítása a 099/5-6 hrsz-ú ingatlanok védelmi erdőről közjóléti erdőre történő átsorolásáról és a 0122/5 hrsz-ú út belterületbe vonása

Juhász Csaba polgármester: A telek tulajdonosa még az előző testülettől kérte, hogy a védelmi erdőből közjóléti erdő legyen. Így tud rá lakóházat építeni. Korábban az a terület szántó volt. Ahhoz, hogy az előírt számok egyensúlyban legyenek mondtuk azt, hogy ne szántó, hanem védelmi erdő legyen, ezért mondtuk, hogy rendben módosítuk a besoroláson. A telek tulajdonosa finanszírozza az egészet.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
4/2020. (I. 22.) határozata**

Tordas község településrendezési eszközeinek módosítása a 099/5-6 hrsz-ú ingatlanok védelmi erdőről közjóléti erdőre történő átsorolásáról és a 0122/5 hrsz-ú út belterületbe vonásáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a településrendezési eszközök módosítását, amely értelmében a 099/5-6 hrsz-ú ingatlanok besorolása védelmi erdőről közjóléti erdőre változik, illetve a 0122/5 hrsz-ú út belterületbe kerül.

határidő: azonnal
felelős: jegyző

4. A Széchenyi u. kövezése ajánlatainak elbírálása

Juhász Csaba polgármester: Nincs másról szó, mint meg kell csinálni az utca kövezését, azért, hogy az építkezések rendben megtörténhessenek.

Márki Ferenc képviselő: Remélem olyan vastag lesz a kövezés, hogy ne menjen tönkre az építési forgalom alatt.

Juhász Csaba polgármester: Igen. Olyan vastag lesz az út – a tervek szerint 35 cm –, hogy elbírja a teherautók súlyát.

Szilika-Iván Emőke elnök: Aki egyetért, hogy az út kövezésére folytatott beszerzési eljárást a Hornyák Útépítő és Szolgáltató Kft nyerve, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött.

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
5/2020. (I. 22.) határozata**

a „Tordas, Széchenyi utca kövezése” tárgyú beszerzési eljárás lezárásáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t :

Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tordas, Széchenyi utca kövezése” tárgyú eljárást lezáró döntési javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1.) a Képviselő-testület a bírálóbizottság javaslatát elfogadva, azzal egyetértve a következő ajánlattevő ajánlatát **érvényesnek** nyilvánítja:

- **Hornyák Útépitő és Szolgáltató Kft.** (2890 Tata, Janek Géza u. 8-10.)
- **ÚTÉPPARK Útépitő és Mélyépítő Kft.** (8000 Székesfehérvár, Szlovák u. 6.)
- **Puhi-Tárnok Út- és Hídépítő Kft.** (2461 Tárnok, Fehérvári út. 34.)

2.) a Képviselő-testület a bírálóbizottság javaslatát elfogadva, azzal egyetértve a fenti beszerzési eljárást **eredményesnek** nyilvánítja.

3.) a Képviselő-testület az eljárás **nyertesének** a következő ajánlattevőt hirdeti ki:

Ajánlattevő neve:	Hornyák Útépitő és Szolgáltató Kft.
Ajánlattevő címe:	2890 Tata, Janek Géza u. 8-10.
Szerződéses ár:	nettó 6.978.799,- Ft

4.) a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az eljárás eredményéről szóló tájékoztató („Összegezés az ajánlatok elbírálásáról” c. dokumentum) elkészítésére és az ajánlattevők részére történő megküldésére, egyúttal a nyertes ajánlattevővel a szerződés megkötésére.

5. A 2020. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról és a 2020. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet véleményezése

Juhász Csaba polgármester: Minden évben meg kell állapítani az alapot, illetve szintén minden évben felül kell vizsgálni az 10 % illetménykiegészítést.

Farkas Zsolt tag: Nincs sok jelentősége egyiknek sem?

Juhász Csaba polgármester: Nincs, mert személyi bérek vannak, amelyek már magasabbak, mint az így kiszámolt bérek.

Szilika-Iván Emőke elnök: Aki egyetért azzal, hogy az illetményalap összege 46 380 Ft maradjon, kérem, kézfelemeléssel jelezze

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 6/2020. (I. 22.) határozata a köztisztviselők illetményalapjának megállapításáról szóló rendelet-tervezetről

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a köztisztviselők illetményalapjának megállapításáról szóló rendelet-tervezetet, amely értelmében az illetményalap összege 46 380 Ft.

felelős: jegyző
határidő azonnal

Szilika-Iván Emőke elnök: Aki egyetért azzal, hogy az illetménykiegészítésről szóló rendelet ne kerüljön felülvizsgálatra, kérem kézfelemeléssel jelezze

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
7/2020. (I. 22.) határozata
a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet felülvizsgálatáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a köztisztviselők illetménykiegészítését. Javasolja, hogy a Képviselő-testület ne vizsgálja felül a hatályos rendeletet.


felelős: jegyző
határidő azonnal

Szilika-Iván Emőke elnök: Az ülést 19 óra 58 perckor bezárom.

Kmf



Szilika-Iván Emőke
elnök



Farkas Zsolt
tag